

美国无人机潜入叙利亚

监控冲突,截获叙军通信信息

□新华社2月19日专电

美国军方一些官员18日说,美方派出多架无人驾驶飞机潜入叙利亚上空执行监控任务。

这些不愿公开姓名的官员告诉美国全国广播公司,白宫希望借助无人机监控得到冲

突画面,截获叙利亚军方通信信息,搜集更多情报。

不过,这些官员说,美方派无人机进入叙利亚并非为军事干预叙利亚做准备。他们没有透露无人机的数量以及型号等。

美国白宫、国务院和国防部讨论了向叙利亚提供人道主义援助的可能性。美国官员

认为,人道主义援助行动风险大,将危及参与人员的生命安全,最终可能迫使美军方介入。

去年3月以来,叙利亚发生大规模抗议活动,局势持续动荡,一些城市发生暴力冲突。

官方的叙利亚通讯社报道,叙利亚多个城市和地区17日遭到“武装恐怖分子”袭击,至少12人死亡。

周观天下

武装干涉叙利亚或引发多重灾难

□据新华社北京2月19日电

近日,叙利亚国内外各派势力间的斗争日趋白热化。西方国家正在考虑对叙进一步制裁,一些西方媒体甚至开始讨论对叙动武的几种方案。若西方国家参照干涉利比亚的模式对叙实施武装干涉,将可能引发难以控制的严重后果。

联合国大会16日在各方对于决议草案存在严重分歧的情况下,拒绝进一步协商,强行对有关叙利亚问题的决议进行表决,对联

合国的团结和权威产生了负面影响。如果西方国家绕过联合国,无视安理会常任理事国的反对而武装干涉叙利亚或强行推动所谓“政权更迭”,无论采取哪种形式,都是对《联合国宪章》和基本国际关系准则的公然漠视,给国际政治秩序带来严重伤害。

西方国家如对叙实施武力干涉,将可能导致叙利亚发生大规模内战,进而引发巨大的人道主义灾难。叙利亚素来被称为“中东心脏”,在中东乃至国际上牵涉很多,可谓“牵一发而动全身”。叙利亚一旦爆发战事,极有可能点燃

整个中东的“火药桶”,造成的后果难以预料。

此外,据媒体报道,美国国家情报总监詹姆斯·克拉珀16日称,伊拉克的“基地”组织已“渗入”叙利亚。叙利亚局势动荡给国际恐怖势力以可乘之机,而叙利亚若燃起战火,局势失控,对“基地”等恐怖组织而言可能无异于又一块伊拉克式的“热土”。同时,叙利亚比利比亚庞大得多的武器储备落入恐怖组织之手的可能性也将大大增加。

“覆巢之下,安有完卵”,叙利亚一旦爆发战事,将敞开灾难之门。

图说天下



新闻集团将推出《星期日太阳报》

2月17日,新闻集团主席默多克在乘车离开位于英国伦敦的家时阅读一份《太阳报》。新闻集团主席默多克17日在伦敦说,他“毫不动摇地支持”其旗下正受丑闻困扰的《太阳报》,并表示将很快推出《星期日太阳报》。英国警方11日证实,涉嫌卷入新闻界窃听丑闻的5名《太阳报》记者、两名警察以及一名国防部工作人员当天被捕。(新华社/法新)



日本天皇成功接受搭桥手术

2月17日,明仁天皇进入位于日本首都东京的东京大学医院。日本负责皇室事务的宫内厅18日下午宣布,现年78岁的明仁天皇当天成功接受冠状动脉搭桥手术。如果后续康复顺利,天皇将在约两周后出院。(新华社/路透)



以色列轰炸加沙地带

2月19日,几名巴勒斯坦人在加沙城查看一座被以色列空军摧毁的房屋。以色列战机18日对加沙地带多处目标发动空袭,造成6名巴勒斯坦人受伤。(新华社/法新)

狂欢表演

2月19日,在巴西圣保罗,表演者在狂欢节庆典上表演。(新华社/法新)



没有四肢生活也很精彩!

澳大利亚“励志哥”夏威夷享受浪漫蜜月



尼克也可以冲浪。(据中国日报网)

□中国日报供本报特稿(信莲)

还记得那位没有四肢的澳大利亚有为青

年尼克·胡哲吗?情人节前夕,他与未婚妻宫原香苗在美国加利福尼亚举行了婚礼,目前,这对新人正在夏威夷海滩享受他们幸福的蜜月假期。

据英国《每日邮报》网站2月18日报道,尼克夫妇的蜜月和其他新婚夫妇一样浪漫甜蜜,在美丽的海滩上,尼克一直围着新婚妻子转并为她拍照,黄昏时两人一起品鸡尾酒,唯一不同的可能只是尼克没有四肢。众多深受尼克激励的朋友们纷纷在尼克的脸谱网主页上留言,表达对二人最诚挚的祝福。

多年前,尼克曾在一次演讲上提到,上帝为他预备好了美娇娘,就等他去找到她,两人便可喜结连理,如今尼克终于如愿以偿。“这是继我出生、获得拯救、与上帝建立关系后的一个最大的赐福。”尼克在去年8月订婚时说。

尼克1982年12月4日出生在澳大利亚的墨尔本,因患有罕见的先天性疾病,他一出生就没有双手和双脚,只有一只似脚非脚的小肉团挂在左边大腿上。与常人不同的尼克小时候曾为此痛苦难过,但是随着年龄的增长,他开始接受这一切并拥有健康的心灵,他开始学着照顾自己的日常生活,现在他能够做到四肢健全的成年人能完成的很多事情,包括写作、打字、刷牙、游泳、踢球以及弹奏打击乐等。

不仅如此,17岁时,他还创办了一个非盈利机构“没有四肢的人生”,用自己的经历激励众人,他的足迹遍布五大洲20多个国家,他与超过300万人交流过心得。21岁时,尼克通过自己的努力完成了大学课程,获得格里菲斯大学会计和财务策划双学士学位。2005年,尼克被评为“澳大利亚杰出青年”。

意大利缴获6万亿伪造美国国债

□新华社罗马2月17日电

意大利警方17日宣布查获6万亿美元伪造美国国债,并逮捕了8名涉案人员。

据意大利警方透露,这批伪造的美国国债于今年1月在瑞士的一家信托公司被查获。意大利警方展示了部分伪造美国国债,债券每张面额10亿美元,标注年代为1934年,印有20世纪初美国总统托马斯·伍德罗·威尔逊头像。

当前美国国债总额为15.36万亿美元,这批伪造国债面额超过美国国债总额的1/3。据悉,造假者企图用这些伪造债券来诈骗部分瑞士银行。不过,《纽约时报》援引一些美国官员的话说,只有外行才会把这些东西当作真债券,因为面额10亿美元的国债根本不存在。